

申请信用卡大家分四步走，第一步还是很老套的调详版征信，第二步就是优化了，第三步是卡种及银行选择，第四步是填表及回访，最后一步是申卡失败的原因分析。避免和谐我们只说第一步和卡种选择！查详版征信这个是针对已经有信用卡的群体，如果已经有信用卡或者操作过贷款，那么你的详版征信一定有工作等基本信息，你要先去看一下，在详版征信的基础上进行第二步包装，这才是专业手法，有很多人为什么征信良好，但是申卡被秒拒，也许就是因为这个，比如你征信上面最后申卡的单位是A，间隔不到6个月，你优化的时候用的是单位B，而且写的工作时间为2年，那么在银行看来，一是不符合逻辑，二是你的工作稳定性非常差，那么风险也是很大的，被拒也是很正常的现象，怎么样在详版征信的基础上进行优化，申卡的时候你要多多考虑，避免和谐就不多说了。如果是纯白户，这一步可以直接略过，直接优化即可，但记住一点，纯白从申卡开始，就要有养单位的心态，何为养单位？就是从你申请的第一张卡片开始，后面不管是申卡还是网贷，都尽量用这个单位，成功率是很高的。总之要把持的原则就是，不要频繁换单位，不要让银行觉得你是一个很轻浮的人。那么，看完征信，个人征信看什么？1、看查询次数；2、看负债率；3、看有无逾期；4、看最近申卡或网贷的单位及其他详细信息。征信查询次数，这个是首先要看的，就跟你面试给人的第一印象一样，能否进入下一个环节，就靠这个了。如果你的征信查询次数很多，或者说很烂，那么就先不要急着申请，先养一个月的征信，下个月再去操作。但是，也有例外，就是你的实力确实很好，如公积金，房车，存款，理财等，也就是之前讲过的八大财力证明有其中好几项，这类情况，哪怕是查询次数再多，还是可以尝试的，但是话说回来，既然你的财力如此雄厚，还申什么卡网什么贷呢？征信的查询次数，保守来讲，每个月不能高于三次，如果高三次，那么就去养征信，先原地不动，等一个月时间，下个月再去申请。负债率这里就不讲了，这个跟养卡提额相关，想要你的卡片提额，这个是必须要注意的。还有逾期，也不多讲，大家都知道。最后一点就是详版征信的单位信息了，这是对于已经有信用卡的人群，看你征信最近的申卡单位信息，最好在这个基础之上操作，这才是专业的手法，而非随便选个卡种，表格随便填写一下就能下卡了。卡种选择 下面我们介绍几家容易下的卡种，都是老技术了。

1、招行Young

卡。招行门槛很低的卡种，四无人员，社会青年，在校大学生都可申请。2、交行Y-POWER卡。跟招行的Young卡一个类型，都是适合年轻人且资质一般的人群申请，通过率也很高。3、交通银行标准信用卡/交行快卡。交行的标准卡通过率也比较高，还有就是，交行微信端有快卡链接，大家可以申请。4、光大“福”IC信用卡。审批成功率高，最快一天拿卡；属于光大低门槛的卡种，四无人员可以申请。5、广发真情信用卡。国内首张女性专属信用卡；活动多，也容易下卡，女性四无首选卡种。6、中信魔力信用卡。中信女性专属卡种，下卡容易，女性四无可以申请。7、中信淘宝网联名卡。适合淘宝等级高，淘宝订单质量好的四无人员申请。8、建行龙卡e付卡。建设银行推出的龙卡e付卡，是一款主卡型虚拟卡，用于独立完整的主账户，不依赖于实体信用卡，办卡成功后，客户通过短信验证获取卡号、有效期、安全码等信息，随即在手机银行或个人网银进行安全绑定后就可以使用了。9

、平安银行车主卡。有车群体直接申请，车主卡首选，活动也比较多，只要有车，不管高低配，都可以申请。 10、浦发青春卡。征信不良也可以申请，此卡下卡之后，出了固额高之外，还单独有一笔万用金额度，而且可以转为固定额度，值得关注的一张卡。 11、民生银行in卡。民生银行in卡，这个是推荐民生信用卡必推荐的信用卡。最近几年女人花卡做的不错，也是民生主推的卡。 12、中信腾讯联名卡。中信和腾讯全面战略合作，在联名信用卡、新型电子商务平台、大数据、云计算、金融支付等领域建立了全面战略合作关系。数据显示，中信银行已联合腾讯QQ发行信用卡近300万张。腾讯大数据好的可以去申请。